



Sverok

MÄLARDALEN

Protokoll fört vid
Sverok Mälardalens Årsmöte 2023

11 mars 2023, 13.00

Hybridmöte

Fysiskt: I Studieförbundets lokaler i Eskilstuna på

Västeråsvägen 90

Digitalt: Sverok Mälardalens discord

1. Mötets behörighet

Mötet öppnades av distriktets ordförande kl 13:06.

Medlemsföreningarna informerades via nyhetsbrev om tider och plats för möte. Möteshandlingar lades upp på hemsidan så tidigt som möjligt de sista två veckor innan årsmötet i enlighet med stadgan.

Mötet beslutade

att anse mötet beslutsmässigt.

2. Fastställande av röstlängd

Styrelsen föreslår att uppdatera röstlängden löpande allt efter behov.

Mötet beslutade

att löpande uppdatera röstlängden allt efter behov.

Röstlängd

- Elis Låås, Knivsta Rollspelsförening
- Dennis Pousette, Uppsala Spelevenemang
- Sofia Näslund, Uppsala Spelevenemang
- Christoffer Rusthoi, Västerås äventyrssällskap
- Linus Eberhardsson, Västerås äventyrssällskap

Närvarande personer med närvaro- förslags och yttranderätt

- David Eriksson (Distriktskassör)
- Sanna Hedlund (Distriktsrevisor) via Discord fram till pkt. 9.
- Jerk Fogelqvist Utterström (Distriktsstyrelseledamot)
- Michel Rowinski (Distriktsordförande)
- Cecilia Sjödin (Distriktsstyrelseledamot)
- William Väisänen (Distriktsstyrelseledamot)
- Gustav Ålander, Knivsta Rollspelsförening

Externa gäster

- Jonatan Aderlind (Mötesordförande)
- Lucas Falk, (Verksamhetsutvecklare) Studieförbundet

3. Val av mötesordförande och mötessekreterare

Styrelsen föreslår Jonatan Aderlind till mötesordförande. Michel Rowinski föreslår David Eriksson till mötessekreterare.

Mötet beslutade

att välja Jonatan Aderlind till mötesordförande.
att välja David Eriksson till mötessekreterare.

4. Val av två justerare, tillika rösträknare

Gustav Ålander föreslår Gustav Ålander och Michel Rowinski föreslår William Väisänen till justerare, tillika rösträknare.

Mötet beslutade

att välja William Väisänen och Gustav Ålander till justerare, tillika rösträknare.

5. Anmälan av övriga frågor

Mötet beslutade

att inte tillägga någon övrig fråga.

6. Fastställande av dagordning

Dagordning årsmöte Sverok Mälardalen 2023

1. Mötets behörighet
2. Fastställande av röstlängd
3. Val av mötesordförande och mötessekreterare
4. Val av två justerare och tillika rösträknare
5. Anmälan av övriga frågor
6. Fastställande av dagordning

7. Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning
8. Revisionsberättelse
9. Frågan om ansvarsfrihet för den avgående distriktsstyrelsen
10. Val av distriktsordförande
11. Val av distriktskassör
12. Val av distriktssekreterare samt styrelseledamöter
13. Val av distriktsrevisorer
14. Val av distriktsvalberedning
15. Fastställande av verksamhetsplan och budget
16. Fastställande av avgift
17. Fastställande av preliminär verksamhetsplan och budget för nästa år
18. Behandling av motioner
 - A. Stadgeändring § 23
19. Övriga frågor
 - A. Korrigering av Årsmötesprotokoll 2022
20. Mötets avslutande

Mötet beslutade

att fastställa dagordningen.

7. Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning

Mötet beslutade

att lägga verksamhetsberättelsen 2022 till handlingarna.
att lägga ekonomisk berättelse 2022 till handlingarna.

8. Revisionsberättelse 2022

Mötet beslutade

att lägga revisionsberättelsen 2022 till handlingarna.

9. Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen

Mötet beslutade

att bevilja styrelsen 2022 ansvarsfrihet.

10. Val av distriktsordförande

Följande personer är nominerade till distriktsordförande:

Michel Rowinski

Mötet beslutade

att välja Michel Rowinski till distriktsordförande för nästa verksamhetsår.

11. Val av distriktskassör

Följande personer är nominerade till distriktskassör:

Jerk Fogelqvist-Utterström

Mötet beslutade

att välja Jerk Fogelqvist-Utterström till distriktskassör för nästa verksamhetsår

12. Val av distriktssekreterare samt styrelseledamöter

Följande personer är nominerade till distriktsstyrelseledamöter:

Cecilia Sjödin

Michel Rowinski föreslog William Väisänen till distriktsledamot

Mötet beslutade

att vakantsätta distriktssekreterare för nästa verksamhetsår

att välja Cecilia Sjödin till styrelseledamot i distriktet för nästa verksamhetsår

att välja William Väisänen till styrelseledamot i distriktet för nästa verksamhetsår

13. Val av distriktsrevisorer

Inga kandidater fanns från början men efter en uttömmande förklaring av uppdraget och det stöd som kan fås ställde två personer ställde upp för att tillsammans för att dela eller samsas kring uppgiften utifrån deras möjligheter och kunskaper.

Mötet beslutade

att välja Gustav Ålander och Elis Låås till distriktsrevisor för nästa verksamhetsår.

14. Val av distriktsvalberedning

Mötet beslutade

att vakantsätta distriktsvalberedningen för nästa verksamhetsår.

15. Fastställande av verksamhetsplan och budget

Mötet beslutade

att fastställa verksamhetsplanen för 2023.
att fastställa budgeten för 2023.

16. Fastställande av avgift

Styrelsen yrkar på att det ska kosta 0:- (noll) kronor att ha en förening i distriktet.

Mötet beslutade

att det ska kosta 0:- (noll) kronor att ha en förening i distriktet.

17. Fastställande av preliminär verksamhetsplan och budget för nästa år

Mötet beslutade

att fastställa preliminär verksamhetsplanen för 2024.
att fastställa preliminär budgeten för 2024.

18. Motioner

Styrelsen har inte mottagit några motioner från medlemmarna men förberett en stadgeändringar utifrån behov förbundet påpekat för oss.

A. Stadgeändring § 23

Mötet beslutade

att

23 § Följande ärenden skall alltid behandlas av distriktsårsmötet:

- Mötets behörighet
- Fastställande av röstlängd
- Val av mötesordförande och mötessekretare
- Val av två justerare och tillika rösträknare
- Anmälan av övriga frågor
- Fastställande av dagordning
- Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning
- Revisionsberättelse
- Frågan om ansvarsfrihet för den avgående distriktsstyrelsen
- Val av distriktsordförande
- Val av distriktskassör
- Val av styrelseledamöter
- Val av distriktsrevisorer
- Val av distriktsvalberedning
- Fastställande av verksamhetsplan och budget
- Fastställande av preliminär verksamhetsplan och budget för nästa år
- Behandling av motioner
- Övriga frågor

till

23 § Följande ärenden skall alltid behandlas av distriktsårsmötet:

- Mötets behörighet
- Fastställande av röstlängd
- Val av mötesordförande och mötessekretare
- Val av två justerare och tillika rösträknare
- Anmälan av övriga frågor
- Fastställande av dagordning
- Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning
- Revisionsberättelse
- Frågan om ansvarsfrihet för den avgående distriktsstyrelsen
- Val av distriktsordförande

- Val av distriktskassör
- **Val av distriktssekreterare**
- Val av styrelseledamöter
- Val av distriktsrevisorer
- Val av distriktsvalberedning
- Fastställande av verksamhetsplan och budget
- Fastställande av preliminär verksamhetsplan och budget för nästa år
- Behandling av motioner
- Övriga frågor

19. Övriga frågor

Mötet beslutade

Distiktsstyrelsen informerade om en kommande justering som behöver göras i protokoll 2022 avseende punkten motion.

“18§ Vid distriktsårsmöte har medlemsföreningar,- föreningsmedlemmar, distriktsstyrelsen,- valberedningen och revisorer och förbunds- styrelserepresentanter rätt att närvara,- yttra sig och ställa förslag.

Förbunds- styrelserepresentanter har rätt att närvara och yttra sig om inte distriktsårsmötet beslutar att även ge förslagsrätt.”

David tackade den avgående distriktsstyrelsen och önskade den nya styrelsen lycka till.

Michel tackade alla för ett fantastiskt arbete.

20. Mötets avslutande

Årsmötet avslutas av mötesordförande kl 14:37.